

你可能不知道的福利： 用啥方法坐山航飞机更省钱

近年来,乘坐飞机已经成为平民化的出行方式。当然,对于学生党而言买打折机票更是主要的省钱渠道。本文将介绍几种山航最新推出或即将推出的新产品,无论旅客购买的是不是打折机票,都可以在此基础上更省钱。



本报记者 杨万卿

坐头等舱的最划算方式 经济舱+“飞享升舱”

最近一部电视剧《好先生》大热,女主角江莱在开头和结尾都有坐在头等舱的戏码。众所周知,直接买头等舱的机票很贵,但本文会给大家介绍如何以最划算的价格坐头等舱。

七月中下旬,山航将推出头等舱电子升舱券,产品名为“飞享升舱”。下面记者将举例证明,比起传统付费方式,通过“飞享升舱”到底能省下多少钱。

购买了山航经济舱机票的旅客,在购买飞享升舱产品后,凭购买时获得的校验码或二维码,可在登机时向乘务人员提出升舱需求,在头等舱有空余座位的条件下,即可使用此券升舱,并享受头等舱除餐食外几乎所有服务(因餐食需在航班起飞前备好,利用该产品升舱的旅客仍发放经济舱餐食)。

此前旅客购票后想要升舱,需办理付费、客票换开等繁琐手续,耽误不少时间。现在只需要在山航官网、APP“掌上飞”或官方微信平台购买产品,当场就可通过手机短信的方式获取头等舱升舱电子码(也可索要实体券,赠给亲朋好友)。价格方面,旅客乘坐航班航程在1200公里内的,升舱券为198元;航程超过1200公里的,升舱券为398元。

举个例子,济南飞广州航程超过1200公里,直接购买头等舱机票,票价为3320元。如果买全价经济舱(1660元)只需加398元即可享受头等舱,也就是2058元,直接节省1262元,相比之下吃不到头等舱的餐食也不值一提了。如果买的是经济舱的折扣舱,就更划算了。

记者觉得,这个产品最人性化的地方在于,未使用的升舱券均可在有效期内致电山航

客服95369退款(升舱券状态须为“已购买”或“已关联”);若航班出现取消、返航等不正常情况,且升舱券在该次航班上经过验证(状态变为“已使用”),也可致电山航客服95369退款。该升舱券有效期为三个月,若旅客所乘坐的航班在登机时无剩余头等舱座位,升舱券在有效期内可留待下次乘机使用。

提醒各位有意购买的旅客,届时一定要在登机时主动向乘务人员提出升舱需求,座位有限,先到先得。

行李超重怎么办 “飞享行李GO”5折起

暑期来临,无论毕业还是入学都很振奋人心,可是外地的学子要愁坏了吧。超重的行李在乘机时才知道“价值不菲”,买了折扣机票的学生党也许会发现,超重行李的费用竟然超过了机票的费用!

这时,你需要了解一下“飞享行李GO”了,这款预付行李产品也将在七月中下旬推出。旅客只需在山航官网购票过程中一并购买超重行李额,即可享受较现场半价优惠。山航提供5KG/10KG/15KG/20KG/25KG/30KG/35KG/40KG8种不同规格,每位旅客每段航程最多可以

购买一次超重行李额。

传统的超重行李购买不仅价格高而且流程繁琐。旅客需要到值机柜台拿到登机牌后办行李称重,然后到另一个柜台为超重行李缴费,再回到最开始的值机柜台办理行李托运。超重行李费用为全票价的1.5%乘以超重的公斤数。而购买“飞享行李GO”的旅客超重行李付费只需现场价格的一半。但如果所托运的行李超重或超大(单件重量超过45KG,长宽高大于100×60×40CM)时,因超出托运行李限制规定,旅行当天将在机场按照标准收取一定费用,不享受预付行李价格优惠。

以青岛至上海虹桥短航线为例,若旅客超重行李为20KG,现场购买需要240元,购买预付行李产品仅需140元;再以乌鲁木齐至青岛长航线为例,若旅客超重行李20KG,现场购买需要930元,购买预付行李产品仅需460元。是不是省了一半?

最后记者要提醒大家,旅客客票未使用时,允许单独退超重行李额,或与机票同时退订,不收取费用;但“飞享行李GO”产品采取原出票地退订规则,即“哪里购买哪里退订”;行李整买整退,不允许部分退。

如通过直属售票处购买了40KG预付费行李,退订时,预付费行李产品必须全退,不得按照公斤数退一部分。旅客对客票进行改期、升舱操作,已购买的预付费行李产品将无法使用,可通过原预付费行李出票地申请,不收取费用。

暑期想去重庆耍 山航自由行机酒全含

相信不少人都有暑期出行的计划,还没有想好目的地的可以考虑去重庆耍耍。山航刚刚推出了假期“自由行”产品:从济南、青岛、烟台之一出发,目的地重庆,机票酒店全含,回程机票还可以免费改期一次,非常实惠。而好吃好玩的山城重庆的确是个值得一去再去的去处。

首先看价格:济南重庆4天3晚自由行1955元/人起,含3晚途家斯维度假公寓住宿;青岛出发4天3晚自由行1945元/人起,含3晚途家斯维度假公寓住宿;烟台出发4天3晚自由行2405元/人起,含3晚途家斯维度假公寓住宿。两千块搞定往返机票和住宿费,省钱又省心,两千元左右的价格是不是也没有超预期?而且山航提供始发地免费接送机服务,回程机票还可申请免费改期一次,最短停留3天,最长可在重庆停留6天。

下面重点介绍一下山航为大家提供的酒店:重庆途家斯维度假服务公寓(协信公馆)。该公寓位于重庆市南岸区核心CBD附近,临近鹅岩长江大桥,与南坪、解放碑、杨家坪、观音桥商圈紧密相连。小区附近有多条公交线路,出行方便。小区内部规划有游泳池、篮球场、羽毛球场。

公寓和一般的酒店不同,房间设有一张大床,可供两人入住,房内设有厨房、独立卫生间和观景阳台,配置电视机、空调、电冰箱、洗衣机、电磁炉等家用电器,你的房间

或可以看到园景或能远眺长江,视野开阔。公寓楼下则有重庆小面、火锅、麻辣烫等特色美食,足以挑逗吃货的味蕾。小区还有便利店,餐饮、娱乐配套、购物和运动健身也非常方便。公寓设有安保系统,大可以安心入住。

办张“山航广发卡” 日常消费也可积里程

最后,记者教大家一种“空手套机票”的方式,只需要办一张信用卡,进行最普通的日常消费,你就可以积里程,还可以兑换奖励机票。

今年6月23日,山航与广发银行共同宣布,推出山航与广发银行的首张联名信用卡——“凤凰知音”山航广发联名信用卡(以下简称“山航广发卡”)。今后,消费者持卡消费即可积累山航凤凰知音里程,还有多重里程奖励。

山航广发卡分为普卡、金卡、臻享白金卡以及增值白金卡四个类别。普、金卡用户每消费14元可自动累积1里程,臻享白金卡用户每消费10元可累积1里程,增值白金卡每消费7元即可累积1里程。累积的里程可以兑换机票、升舱和“知音商城”商品兑换等。山航目前已取消会员奖励机票禁兑期限限制,会员随时随地可提出兑换奖励机票需求。

持卡人商旅、境外消费均可获双倍里程,生日月份也可获得双倍里程奖励。年度还有额外里程奖励,所有持卡人,年度机票和酒店消费累计满10000元的,即可在次年首月获得前一年度所有常规里程奖励额外5%的里程奖励。免费赠送高额的航空意外险,旅行不便险。白金卡客户还可以享受机场休息室、高铁贵宾休息室、绿色就医通道等增值服务。让您尊享高端、舒适、从容的商旅出行体验。

